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Poder Judiciário
Tribunal de Justiça do Estado do Rio Grande do Sul
@NOMEORGAO@
@ENDERECO@
@IDENTIFICACAOPROCESSO@
Tipo de Ação: @ASSUNTOPROCESSO@
@PARTES@
	Local: @LOCALIDADEENDERECOORGAOGENERICO@
	Data: @DATAATUAL@



CERTIDÃO DE CUMPRIMENTO DE MANDADO

[bookmark: nlink1]Certifico que, em cumprimento ao(s) mandado(s) acima referido(s), (após diligenciar no endereço indicado e deixar Aviso Modelo PJ-701 solicitando contato – facultativo – situação fática), em @GMDATACUMPRIMENTO@, seguindo as formalidades legais, procedi a identificação completa da parte através de seus documentos pessoais (CPF/RG) (detalhar a forma de identificação), perfectibilizando a identificação na forma do art. 10, inciso II, da Resolução 354/2020 do Conselho Nacional de Justiça1, e, ato contínuo, CITEI / INTIMEI os(as) destinatários(as) @GMNOMEDESTINATARIO@, CPF @GMCPFDESTINATARIO@ (fazer constar nome completo e CPF ou documento de identificação), do inteiro teor do mandado por meio eletrônico, ficando bem ciente de todo o teor. Enviei cópia da contrafé para o WhatsApp @GMTELEFONEDESTINATARIO@ (fazer constar telefone pelo qual foi realizado o contato), com confirmação de leitura.
O(A) acusado(a) declarou que deseja a nomeação de Defensor Público para acompanhar sua defesa (informações ou declarações complementares). Dou fé.
(Cidade), @DATADIAMESANOEXTENSO@.
 
XXXXXXX 
Oficial de Justiça
Documento assinado eletronicamente por @NOMEUSUARIO@.

[bookmark: note1]1. Resolução nº 354/2020, do Conselho Nacional de Justiça. Art. 10. O cumprimento da citação e da intimação por meio eletrônico será documento por: II - certidão detalhada de como o destinatário foi identificado e tomou conhecimento do teor da comunicação. (fazer constar como nota de rodapé o teor da resolução). 
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